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 المحددات )) المعينات ((تمارين محلولة على بحث 

    التي تجعل قيمة المحدد   ( )احسب      ،   |
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          الحل : ننشر المحدد وفق العمىد الرابع بعد أن نجري عليه التحىيل 
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 ننشر المحدد الثلاثي وفق السطر الأخير :
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         ،              الحل : نجري التحىيلات السطرية التالية:  
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⏟                    
ثطابق      

    

 

 : احسب قيمة المحدد التالي   |
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  احسب قيمة المحدد التالي  |
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  (         )(         )(         )  

|  تطبيق عددي: احسب قيمة المحدد 
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و من  ( )و من السطر الثالث العامل المشترك  ( )و من السطر الثاني العامل المشترك  ( )الحل : نخرج من السطر الأول العامل المشترك 

 فنجد : ( )من السطر الخامس العامل المشترك  و  ( )السطر الرابع العامل المشترك 
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معدوم

    

 

  التالي :    احسب قيمة المحدد   |
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 بطريقة بيزو وذلك وفق السطر الأول :  الحل : ننشر المحدد 
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 الآتي مستقلة عن المتغير   اثبت قيمة المحدد      |
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 بطريقة بيزو وذلك وفق العمىد الثاني :  الحل : ننشر المحدد 
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  احسب قيمة    :    
|

|

   
   
   

   
   
   

   
   
   

   
   
   

|

|
 

∑   الحل : نجري التحىيل التالي    
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 لعامل مشترك :  [(   )  ]نخرج من العمىد الأول  
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 :فنحصل على محدد مثلثي علىي           نجري التحىيل التالي 
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( )[(   )  ]    هي :   و بالتالي فإن قيمة المحدد  
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 وفق   
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   احسب قيمة المحدد  |
         

         
         

|  

 بالشكل التالي :   الحل : نكتب المحدد 
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و من السطر الثالث العامل المشترك  (   )و من السطر الثاني العامل المشترك  (   )الحل : نخرج من العمىد الأول العامل المشترك 
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